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АНОТАЦІЯ 

 

В дипломному проекті висвітлено питання організації робочих місць  

ТзОВ «Мехсервіс». Обґрунтовано заходи щодо досягнення нормативних 

рівнів за шумовими характеристиками, метеорологічними факторами, 

освітленістю, а також запиленістю на робочих місцях.  

 

 

 

АННОТАЦИЯ 

 

В дипломном проекте отражён вопрос организации рабочих мест  ООО 

"Мехсервис". Обоснованы мероприятия относительно достижения 

нормативных уровней по шумовым характеристикам, метеорологическим 

факторам, освещённости, а также запылённостью  на рабочих местах.  

 

 

 

ANNOTATION 

 

The question of organization of workplaces  of LTD "Mehservis" is reflected 

in a diploma project. Measures are reasonable on achievement of normative levels 

on noise descriptions, meteorological factors, luminosity, and also dust-laden on 

workplaces.  
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АВТОРЕФЕРАТ 

 

 

Машинобудування є важливою галуззю важкої промисловості. При 

машинобудуванні використовують метал, для виготовлення котлів, які 

призначені для опалення комунально-побутових потреб, а також для 

верстатів, які призначені для рубки та гнуття арматури. І при цьому в 

навколишнє середовище викидаються шкідливі речовини, які в свою чергу 

здійснюють негативний вплив на здоров’я людини.  

Метою роботи є покращення екологічних і санітарно-гігієнічних умов 

праці на робочих місцях ТзОВ «Мехсервіс». 

Об’єктом роботи визначено процеси виробництва товарів і продукції, в 

результаті яких відбуваються викиди шкідливих речовин, зміна 

характеристик оточуючого середовища в якому знаходиться працівник. 

Проведено оцінку екологічного стану умов праці на робочих місцях, їх 

атестація і складено заходи щодо поліпшення екологічних і санітарно-

гігієнічних умов праці. 

Розроблено параметри робочого місця на підприємстві, що містить такі 

розділи: основні показники екологічного стану умов праці в цеху; запиленість 

і загазованість повітряного середовища; виробничий шум; вібрації на 

робочих місцях; температура і відносна вологість повітря в робочих зонах 

виробничих приміщень в теплий і холодний періоди року; інтенсивність 

теплового опромінювання; підвищений рівень інфразвукових коливань; 

відомості про захворюваність працівників; пропозиції по раціоналізації 

робочих місць (з погляду екологічного стану робочих місць). 
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ВСТУП 

 

Актуальність роботи: Машинобудування є важливою галуззю важкої 

промисловості. При машинобудуванні використовують метал, для 

виготовлення котлів, які призначені для опалення комунально-побутових 

потреб, а також для верстатів, які призначені для рубки та гнуття арматури. І 

при цьому в навколишнє середовище викидаються шкідливі речовини, які в 

свою чергу здійснюють негативний вплив на здоров’я людини.  

Мета роботи: покращення екологічних і санітарно-гігієнічних умов 

праці на робочих місцях ТзОВ «Мехсервіс». 

Об’єкт роботи: є процеси виробництва товарів і продукції, в результаті 

яких відбуваються викиди шкідливих речовин, зміна характеристик 

оточуючого середовища в якому знаходиться працівник. 

Предмет роботи: параметри впливу виробництва на робочу зону, 

структура та склад викидів, характеристика робочого процесу. 

Задачі роботи: 

 Встановити особливості виробничих процесів підприємства; 

 Визначити умови та вимоги до організації робочих місць та проведення 

робіт; 

 Провести оцінку екологічного стану умов праці на робочих місцях; 

 Обґрунтувати параметри  робочих місць для умов підприємства; 

 Розробити вимоги до професійного відбору і перевірки знань з охорони 

праці на підприємстві; 

 Розробити заходи щодо поліпшення екологічних і санітарно-гігієнічних 

умов праці. 

Методи досягнення результатів: закон механічної міграції, 

статистичний аналіз результатів визначення хімічних речовин. 

Новизна отриманих результатів: полягає в аналізі термохімічних і 

виробничих процесів. 
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Практичне значення одержаних результатів: полягає в покращенні 

екологічних і санітарно-гігієнічних умов праці на робочих місцях ТзОВ 

«Мехсервіс» 

Зв’язок із спеціальністю. 

Кваліфікаційний проект виконано у відповідності до таких модулів: 

1.ПФ. С. 01. 3Р. Р. 03. 2.ПФ. С. 03. ПР. Н. 09. 3.ПФ. Д. 03. ПП. О. 01. – 

освітньої професії підготовки бакалаврів – 6.040106 – екологія. 

Структура роботи: дипломний проект містить вступ, 4 розділи, 

висновки, список використаної літератури, додатки, таблиці, рисунки. 

Загальний обсяг роботи 76 сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

 

На основі проведеного екологічного обґрунтування параметрів робочої 

зони  ТзОВ «Мехсервіс» можна зробити наступні висновки: 

1. На підприємстві  з 23 працюючих чоловік, 3 підпадають під дію хімічних 

речовин і пилу. Дев’ять чоловік знаходяться в умовах надмірного шуму. 

Підвищена вологість повітря і інколи температура зумовлює ненормативні 

показники для 16 чоловік. Така ж кількість працюючих відчуває 

недостатню освітленість на робочому місці. 

2. За критеріями для встановлення тяжкості і відповідності бальних оцінок 

санітарно-гігієнічних факторів умов праці ми переконалися, що в цілому 

умови праці на робочих місцях слюсаря відповідають необхідним 

вимогам. Але істотним недоліком є освітленість робочої поверхні і шум, 

тому що ці показники значно менше нормативного значення.  

3. На підприємстві використовується один виробничий цех загальною 

площею 396,1 м2. В цьому приміщенні розміщенні всі станки, виробниче 

приладдя тощо.  

4. У виробничому цеху на робочому місці напайщиці рівень світла на 146 Лк 

нижче ГДР, на робочому місці токаря  на 148 Лк нижче ГДР. Розроблено 

схему освітлення цеху що складається з 25 місць освітлення лампами 

типу «Універсаль» з напругою кожної лампочки 300 Вт. 

5. Рівень шуму в цеху перевищує допустимий рівень на 10-15 дБ, тому 

розроблено шумозахисний пересувний екран в поєднанні з 

шумопоглинальним облицюванням стін і шумопоглинальними кулісами 

на стелі будівлі, що дозволить знизити рівень шуму на 30 дБ. 

6. На 3-х робочих місцях зареєстровано перевищення ГДК пилу 

абразивного. Для зменшення концентрації пилу рекомендовано 

облаштувати робоче місце шліфувальників і фрезерувальника витяжною 

вентиляцією із поєднанням з місцевими витяжними зонтами і панелями. 
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7. Розроблено вимоги до професійного відбору і перевірки знань з охорони 

праці на підприємстві. 
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